
自由雲台を付けた場合

ボルトノブ

M6×20mm六角ボルト

M6六角ナット

クランプ接続板

1/4-20UNC×1/2インチ六角ボルト

アーム（２本）

制御基板ケース

1/4-20UNC六角ナット
（エポキシ接着剤で固定）

制御基板ケース

1/4-20UNC×1/2インチ六角ボルト

上面より

前面より

4-M3×10mmなべビス

2-M3×10mmなべビス

3-M3×10mmなべビスデスククランプ

2-M4×20mmなべビス
2-M4×20mmなべビス

隙間に平ワッシャを入れガタをなくす

隙間に平ワッシャを入れガタをなくす

ライト取り付け板

ジョイント金具Ｂ


